

# 美国女冒险家在火山口冲浪

## 熔岩温度极高,几秒可把人烧焦

在熔岩随时喷发的火山口冲浪是一种怎样的体验?最近来自美国的美女冒险家艾莉森·提尔(Alison Teal)便前去体验了一把。

夏威夷基拉韦厄火山喷发,火红色的熔岩沿着山坡蜿蜒流下,汇入太平洋,场景十分震撼。艾莉森似乎并不满足于远观,她身着粉红色比基尼带着冲浪板纵身一跃,成为了一个离火山口如此之近的女性冒险家。

艾莉森的父亲美国著名地理摄影师,以拍摄原始森林闻名。受到父亲影响的艾莉森从小就喜欢冒险,她在两岁的时候就跟随父母攀登了秘鲁南部的最高 Ausangate 山。除了参加各类冒险活动,艾莉森还自编自导自演了自己的探险纪录片,名为“艾莉森冒险记”。

艾莉森形容这次体验“十分刺激,简直令人窒息。”进入水中后,艾莉森一直试图冲到火山旁的海

岸边触摸那里的水波,但从山顶流下的熔岩遇水后火花飞溅,她几次都被火花击中。“整个过程下来,我感到疲惫但又十分亢奋,当然我也有点害怕,因为毕竟当时任何危险都有可能发生。”沿着山坡流下的熔岩温度极高,可能几秒钟就可以把人烧焦。

在冒险之前,艾莉森还按照夏威夷当地的文化习俗祭祀了火山神,祈求此次冒险一切顺利。艾莉森表示,来火山口冲浪是她毕生的心愿,这次能有机会圆梦她表示十分感激。

艾莉森曾参加了美国探索频道的一档电视节目,当期节目创造了历史最高的收视率。目前年仅30岁的艾莉森已经游遍世界40多个国家和地区,她曾和眼镜蛇“亲吻”,也曾热带雨林发现墓穴中的木乃伊。而这次的火山冲浪之行也将成为她冒险历史中难忘的一笔。

■ 综合

## 省青少年射箭锦标赛 淮南“开弓”

星报讯(陈彬 苏国义 记者 吴传贤)日前,由安徽省体育局、省教育厅主办,省射击运动管理中心承办的2017年“山南一号杯”安徽省青少年射箭锦标赛在淮南开赛,比赛首日淮南市小将王凯以632环的优异成绩斩获了男子乙组60米双轮排名赛冠军。

记者从现场获悉,本届比赛为期4天,设有甲乙丙三个组别,分别为甲组男子、女子70米排名赛个人,男子、女子70米淘汰赛个人,男女70米混合团体;乙组男子、女子双轮60米排名赛个人,60米团体,男子、女子单轮全能个人、团体,女子个人淘汰赛;丙组男子、女子30米排名赛个人、团体,30米男女混合团体。本届比赛有来自合肥、淮南、蚌埠、芜湖等市的200多名选手参赛,参赛人数为历年最多,比赛竞争较为激烈,任何一名选手想取得优异成绩,都需付出极大努力。

## 《绣春刀》票房 有望本周刷新高

星报讯(记者 吴笑文)电影《绣春刀·修罗战场》自上映起,三天半总票房、口碑齐超前作并迅速破亿,六天半超2亿,截至目前更拿下2.42亿,有望本周刷新近年国产古装动作片新高。

昨日影片再次公布一支人气精彩片段“雨巷分别”:身处乱世与情感的十字路口,沈炼与北斋无一台词,几个眼神却将二人隐忍的悸动显露无疑,令人颇为感动,更有网友逗趣分析:“这一役沈炼彻底扭转了被动局面。以退为进,高明!”据悉,影片中“炼斋CP”拿下初见、信王与魏忠贤飙戏、吃货裴纶等片段甚至是片尾彩蛋亦同样拥有超高人气,或也将陆续曝光以飨观众。

## 半个娱乐圈 都在安利《战狼2》

7月27日电影《战狼2》正式在全国上映。4小时内横扫9741万票房,彻底点燃了暑期档。一起被点燃的还有观众的情绪和好口碑。

电影的好口碑持续发酵,也引来了众多明星“自来水”在网上的“安利”。黄渤、张震、章子怡、范冰冰等几十位明星都在为这部华语超级大片点赞。

曾来《战狼2》剧组探班的彭于晏说“看得激动又感动,因为探班时候看到京哥很辛苦,现在电影这么成功,只想说京哥牛逼”。沙溢也盛赞吴京“特别man!第一场戏就让我一直有一种窒息的感觉”。郭涛则心疼吴京“一部国产片把商业元素、主旋律、演技都融合得这么好,不容易,一看就吃了不少苦,受了不少伤”。吴刚的夫人岳秀清也在现场感叹,“最后国旗一飘起来的时候,真的感受到中国军人的伟大”。

■ 综合

## 10 演艺体育

组版 李静  
编辑 吴笑文  
校对 刘军



## 爱打篮球的你,有了大舞台

### 合肥市首届篮球联赛今年将举行

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日从合肥市体育局获悉,合肥市首届篮球联赛将于今年10月~11月举行,每周的双休日进行比赛。“这是合肥目前规模最大、规格最齐、周期最长、门槛最低的篮球赛事。”合肥市体育局党组书记贾伟表示。■ 记者 江锐

### 成人组实行升降级

据悉,本次比赛主题为“健康合肥 快乐篮球”,分设成年组甲级队、乙级队和青少年组三个板块的联赛。其中,成年组只有男子项目,参赛者为2000年以前出生者,青少年组男女队都可以参加,也进一步细分为U17(2001年~2002年出生者)、U15(2003年~2004年出生者)、U13(2005年以后出生者)。成年组甲级队由合肥市篮球协会根据近两年队伍参赛成绩,确定8-12支队伍比赛,采用单循环制;成年组乙级队、青少年组视报名情况采用分组循环和交叉淘汰制。

此外,成人组实行升降级制,甲级队后两名降入乙级队,

乙级队前两名升入甲级队。如果有球队放弃升甲名额,则按照乙级队名次顺序替补。同时,各组别还设得分王奖杯。

### 比赛报名门槛很低

合肥市体育局竞技体育处处长陆志勇介绍,本次比赛报名门槛很低,凡在合肥地区工作、学习、生活的篮球爱好者均可报名参赛。其中,成年组以各篮球协会、篮球俱乐部组队参赛,也可以由机关企事业单位、高校(科研院所)、驻肥部队组队参赛;青少年组由各县(市)区、开发区组队参赛。不过,现役篮球职业俱乐部球员(含梯队)、被各级篮球协会禁赛处理及尚处禁赛期的球员不得参加。本次比赛因参赛单位范围广,预计将有近百支队伍参赛,因此合肥市篮球协会将对参赛队伍进行注册登记。

自即日起至9月15日,篮球爱好者可以到合肥市体育局(阜南路)进行报名。

贾伟表示,该赛事将纳入合肥市联赛体系,每年举办,并打造成老百姓心目中的品牌赛事。

## 全国柳琴艺术交流展在合肥举行

星报讯(记者 吴笑文)日前,面向全国及海外柳琴艺术爱好者开展的2017全国柳琴艺术展演暨学术交流会合肥召开。著名柳琴大师王惠然,著名作曲家、上海音乐学院教授朱晓谷,著名作曲家、柳琴独奏曲《剑器》创作者天津音乐学院院长徐昌俊以及来自香港、台湾、新加坡的众多知名专家学者和自全国各地800余位代表、选手齐聚合肥参加活动。

据了解,在为期三天的活动中,知名柳琴艺术家、教育家、作曲家等众多专家将对柳琴的演奏、发展、推广、教学、乐器改良等多个命题进行研讨和交流;举办柳琴才艺业余、专

业组单项及组合重奏类的初赛和决赛;组织在才艺大赛中表现优异的节日和选手集中展示。

柳琴因貌似柳叶,又名“柳叶琴”,在民间亦有“土琵琶”、“金刚腿”之称。相对于二胡、古筝等弦乐器,柳琴算是小众乐器。据承办方安徽省民族管弦乐协会负责人介绍,此次活动也是近十年来全国柳琴界规模最大的一次艺术交流展演活动。不仅为柳琴的艺术爱好者搭建了一个交流互动的平台,促进柳琴表演艺术的提高,也推动了柳琴表演艺术的普及,壮大了业余柳琴爱好者的队伍,使柳琴表演艺术能成为大众音乐文化。

### 华润雪花啤酒(阜阳)有限公司 关于吸收合并华润雪花啤酒(五河) 有限公司的公告

华润雪花啤酒(阜阳)有限公司(以下简称“本公司”)、华润雪花啤酒(五河)有限公司两公司权力机构分别作出决议,同意本公司吸收合并华润雪花啤酒(五河)有限公司。

根据有关法律、法规,华润雪花啤酒(五河)有限公司将依法解散,本公司继续存续,华润雪花啤酒(五河)有限公司的债务均由本公司承继。本公司债权人自2017年7月29日起四十五日内可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

#### 特此公告

联系人:许政  
联系电话:0558-2210135  
华润雪花啤酒(阜阳)有限公司  
法定代表人:侯孝海

2017年7月29日

### 华润雪花啤酒(五河)有限公司 关于与华润雪花啤酒(阜阳) 有限公司合并的公告

华润雪花啤酒(五河)有限公司(以下简称“本公司”)、华润雪花啤酒(阜阳)有限公司两公司的权力机构分别作出决议,同意华润雪花啤酒(阜阳)有限公司吸收合并本公司。

根据有关法律、法规,本公司将依法解散,华润雪花啤酒(阜阳)有限公司继续存续,本公司的债务均由华润雪花啤酒(阜阳)有限公司承继。本公司债权人自2017年7月29日起四十五日内可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

#### 特此公告

联系人:刘艳忠  
联系电话:0552-8222080  
华润雪花啤酒(五河)有限公司  
法定代表人:侯孝海

2017年7月29日